



dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  
pn. „Organizacja i przeprowadzenie turnusu rehabilitacyjnego dla osób niepełnosprawnych i ich opiekunów w ramach projektu „Pokonaj siebie! Udowodnij, że możesz więcej!”

**W związku ze złożonymi przez firmę zapytaniami dotyczącymi wyjaśnienia treści SIWZ w ww. przetargu, zamawiający przedstawia poniżej treść zapytań, przesłanych faksem w dniu 30.03.2015 r. wraz z odpowiedziami na nie:**

**PYTANIE 1:**

Prosimy o wyjaśnienie niżej wymienionych niejasności zawartych w § 3 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia znak ZD.253.4.2015:

1. W pierwszym akapicie Opisu przedmiotu zamówienia zawarto określenie: „w tym 2 osób na wózkach inwalidzkich”
  2. W akapicie Opisu j.w. określającym wymagania dotyczące zakwaterowania zawarto określenie: „w tym 3 pokoje dla osób z dysfunkcją narządu ruchu, poruszających się na wózkach inwalidzkich”
  3. W akapicie Opisu j.w. określającym wymagania dotyczące transportu uczestników zawarto określenie: „w tym dla 2 osób poruszających się na wózkach inwalidzkich”.
- Czy powyższe informacje oznaczają, że do transportu uczestników wystarczy autokar z windą i możliwością przewozu 2 osób na wózkach inwalidzkich?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający informuje, że do transportu uczestników turnusu rehabilitacyjnego, w tym 2 osób poruszających się na wózkach inwalidzkich nie wymagany jest autokar z windą. Osoby poruszające się na wózkach inwalidzkich mogą podróżować na miejscach siedzących zaopatrzonych w pasy bezpieczeństwa.

**PYTANIE 2:**

Czy sformułowania w akapicie Opisu j.w. określających zabiegi lecznicze: „min. 6 zabiegów leczniczych dziennie dla osoby niepełnosprawnej” oznacza:

- a) 6 zabiegów w każdym dniu turnusu tj. 84 zabiegi w trakcie turnusu dla każdej osoby,
- b) 6 zabiegów w każdym dniu roboczym turnusu tj. z wyłączeniem sobót i niedziel.

**ODPOWIEDŹ:**

Sformułowania w akapicie Opisu przedmiotu zamówienia określających zabiegi lecznicze: „min. 6 zabiegów leczniczych dziennie dla osoby niepełnosprawnej” oznacza 6 zabiegów w każdym dniu roboczym turnusu tj. z wyłączeniem sobót i niedziel.

**W związku ze złożonymi przez firmę zapytaniami dotyczącymi wyjaśnienia treści SIWZ w ww. przetargu, zamawiający przedstawia poniżej treść zapytań, przesłanych faksem w dniu 30.03.2015 r. wraz z odpowiedziami na nie:**

**PYTANIE:**

W Państwa SIWZ jest wymagane aby zarówno Organizator jak i Ośrodek, w którym ma odbywać się turnus rehabilitacyjny posiadał wpis i uprawnienia do przyjmowania grup osób niepełnosprawnych z „zaburzeniami enzymatycznymi”. Sprawdziliśmy w bazie MPiPS, iż





żaden z Organizatorów i Ośrodków w Polsce nie posiada wyodrębnionego takiego schorzenia. Zaburzenia enzymatyczne są zaliczane do grupy chorób metabolicznych, w związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego o weryfikację SIWZu w tym zakresie i podjęcie decyzji, czy wystarcza posiadanie wpisu dotyczące chorób metabolicznych.

### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający rezygnuje z postanowienia w § 3 SIWZ o treści: „W turnusie uczestniczyć będą osoby z następującymi schorzeniami: [...] zaburzeniami enzymatycznymi”. Zamawiający informuje, że § 3 otrzymuje brzmienie: „**W turnusie uczestniczyć będą osoby z następującymi schorzeniami:**

- neurologicznymi,
- psychicznymi,
- chorobami układu moczowo-płciowego,
- zaburzeniami głosu, mowy i chorobami słuchu,
- chorobami układu oddechowego i krążenia,
- upośledzeniem narządu ruchu,
- epilepsją,
- endokrynologicznymi,
- metabolicznymi,
- chorobami układu krwiotwórczego,
- upośledzeniem umysłowym,
- chorobami układu pokarmowego.

**Zamawiający informuje o dokonanych zmianach w załączniku nr 2 do SIWZ – wzór umowy. I tak:**

1. § 5 pkt 7 otrzymuje brzmienie „Transportu uczestników na miejsce turnusu i w drodze powrotnej środkiem transportu przystosowanym dla osób niepełnosprawnych, w tym dla 2 osób poruszających się na wózkach inwalidzkich, z WC, klimatyzacją, telewizorem, minibarkiem.”

Ponadto Zamawiający informuje o dokonanej zmianie treści ogłoszenia zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr **43685 – 2015** w dniu 27.03.2015 r. w którym błędnie podano liczbę uczestników poruszających się na wózkach inwalidzkich.

Dokonane zmiany prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu o której mowa w art. 12a Pzp (*W przypadku dokonywania zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych, zamawiający przedłuża termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub termin składania ofert o czas niezbędny do wprowadzenia zmian we wnioskach lub ofertach, jeżeli jest to konieczne*) i powodują konieczność przedłużenia terminu składania ofert wynikającą z dodatkowego czasu niezbędnego na wprowadzenie zmian w ofertach.

**Zamawiający dokonał zmiany terminu składania ofert** w treści ogłoszenia zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 43685 - 2015 w dniu 27.03.2015 r. przekazując Biuletynowi Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr **44757 - 2015** w dniu **31.03.2015 r.**

**W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany terminu otwarcia ofert dotyczących ww. przetargu z dnia 09.04.2015 r. na 10.04.2015 r.**

**- termin składania ofert 10.04.2015 r. do godz. 10.30**





**KAPITAŁ LUDZKI**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

**UNIA EUROPEJSKA**  
EUROPEJSKI  
FUNDUSZ SPOŁECZNY



- termin otwarcia ofert 10.04.2015 r. o godz. 11.00

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert tj. z dniem 10.04.2015 r., natomiast termin związania ofertą upływa z dniem 08.05.2015 r.

Prosimy o uwzględnienie powyższych informacji przy sporządzaniu oferty przetargowej.

DYREKTOR  
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
  
Anna Kaczmarek

